

ΑΙ ΣΥΝΟΜΙΑΙ ΤΟΥ ΑΡΑΣ ΕΙΣ ΜΙΛΑΝΟΝ ΤΟ ΒΟΥΛΓΑΡΟΣΕΡΒΙΚΟΝ ΣΥΜΦΩΝΟΝ Η ΔΗΛΩΣΙΣ ΤΟΥ ΤΟΥΡΚΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ

ΣΟΦΙΑ. Αι εφημερίδες της Κοζιχίας εδημοσίωσαν δηλώσεις γενομένας τινος εσπεράου του Σαββάτου...

Ο Τούρκος υπουργός επέμεινε εκ των συνειδητών του εν Μιλάνω...

Ο Ρουθάρ Άνδρηνιγελος ότι ο Τούρκος πρωθυπουργός Ταμάρ Άνδρηνιγελος...

ΡΩΜΗ. Ο διπλωματικός συνεργάτης του πρακτορείου Στέφανι παρατηρεί ότι οι πρόσφατοι δηλώσεις...

ΤΑ ΠΟΡΙΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΜΕΛΕΤΗΝ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΙΝ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ, ΤΩΠΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΔΑΜΑΝΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Η καταρτισθείσα επιτροπή διά την μελέτην των αγροτικών, αστικών και λοιπών χωρών...

Επίσης εφ'ημέτηρ απένανθον θ' υπακούσθησαν τινος ρουμίου...

Διά τ'α χρέη προς ιδιώτας, η επιτροπή προτείνει μείωσιν των φορολογιών...

ΑΘΗΝΑΙ. Πληροφορήθη ότι οι αρκούντως ανεπάρκιστοι της Γουγκουλιάρους...

Οι έγγιστοι ουροί κατά το δασίτημα της ένταθα...

ΝΕΑ ΣΦΟΔΡΑ ΕΠΘΕΣΙΣ ΕΙΣ ΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΜΑΔΡΙΤΗΣ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑΙ ΕΠΙΤΥΧΙΑΙ ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΚΑΤΕΛΗΦΘΗ ΤΟ ΦΟΝΕΝ ΧΙΡΟΛΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Το Άθρηναϊκόν Πρακτορείον ανακοινώνει: Αι πληροφορίες της Κοζιχίας της 7ης Φεβρουαρίου...

Μάχη διεξάγονται δυτικώς της Μαδρίτης...

Αι μάχαι αρχίζονται τίνος κινήσιν εναντίον...

Τα στρατεύματα του Φρανκώ έχουν νικηφόρος πανταγθεν τινος πρωταύγου...

Ειδήσεις εκ Γενών αναφέρουν ότι προχθές...

Τά εν λόγω πολεμικά ήσαν τώ (Εσπανά)...

ΟΙ ΕΘΝΙΚΙΣΤΑΙ ΕΝΗΡΓΗΣΑΝ ΤΕΣΣΑΡΑΣ ΑΙΜΕΛΑΝΗΛΟΥΣ ΧΩΕΣ ΕΠΘΕΣΙΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΗΨΗΝ ΤΗΣ ΜΑΛΑΓΑΣ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. Ο εν Σεβίλλια αντιπροσωπεύων του Χορθέ τ'ελγροσεφ...

Οι εθνοκίςται ενήρησαν τεςσαρας αιμελε...

ΜΟΣΧΑ. Το μυστήριον της έμπεδικος...

Ο ΡΑΝΤΕΚ ΘΑ ΠΡΟΒΗ ΕΙΣ ΑΠΟΚΑΛΥΨΙΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΥΠΑΡΞΙΝ ΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ ΤΡΟΤΣΚΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΜΟΣΧΑ. Το μυστήριον της έμπεδικος...

Φαίνεται πρόχατα, ότι ο Ράντεκ...

Αι τέσσαρες φάλαγγες προερχόμενοι...

Οι εν Γιβραλτάρ άνταποκρήτι προχθές...

Ο Άγγλος άνταποκρήτι προβλέπει...

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. Άγγελλεται εκ Άθλιας...

Εξ όλων αυτών καταφαίνεται ότι...

Ο ΑΓΓΛΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΗΤΕΝ ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΤΑΙ ΜΕΤΑ ΤΟΥ ΜΠΛΑΝ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. Άγγελλεται εκ Μόντε Κάρλο...

Ο κ. Ντεν, κατά το διάστημα της 15ης...

ΚΑΙ ΝΕΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΙ ΠΡΟΣ ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΔΙΣΧΡΟΚΕΡΕΤΗΣ ΧΩΣΕΙΣ ΔΗΛΩΣΙΣ ΤΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο ύφυπουργός της Άγορνομίας κ. Μ...

Ο ύφυπουργός της Άγορνομίας κ. Μαιχικός...

ΑΘΗΝΑΙ. Εντός των ημερών εναντίον της...

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΠΑΛΑΤΙΟΥ ΜΕΡΟΠΟΛΙΤΩΝ ΚΑΙ Η ΒΕΛΤΙΩΣΙΣ ΤΗΣ ΘΕΣΕΩΣ ΤΟΥ ΚΑΠΡΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Εντός των ημερών εναντίον της...

ΑΝΑΚΑΤΑΠΕΜΟΝΑΙ ΑΙ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΙ ΤΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Είς το Υπουργείον Οικονομικών...

Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΑΝΑΜΕΝΑΤΑΙ ΑΤΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΟΝ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ. Άγγελλεται εκ Παρισίων...

Η ΠΑΡΥΣΙΣ ΣΧΟΛΗ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΦΟΒΗΤΟΥΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο ύφυπουργός της Ποδεις κ. Γεωργ...

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. Άγγελλεται εκ Λονδίνου...